



УКРАЇНА

**ОЛЕВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації

від 20.04.2011 року № 109

Про затвердження додаткового розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв) та оформлення і видачі державних актів на право власності на земельні ділянки громадянам реформованого КСП «Хочинське» на території Хочинської сільської ради

Розглянувши клопотання Хочинської сільської ради від 11.04.2011 року № 168 «Про затвердження додаткового розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв) і нотаріального переоформлення права на спадщину на земельні частки (паї) та оформлення і видачі державних актів на право власності на земельні ділянки громадянам-членам реформованого КСП «Хочинське» на території Хочинської сільської ради» та керуючись статтями 17, 87, 88, 90, 91, 125, 126 і пунктами 9, 12, 16 Розділу 10 Перехідних положень Земельного кодексу України та Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)»:

1. Затвердити додатковий список до розподілу земельних ділянок між громадянами-власниками земельних часток (паїв) по сертифікату на право на земельну частку (пай) реформованого КСП «Хочинське» на території Хочинської сільської ради (список додається).
2. Передати громадянам-власникам (спадкоємцям) сертифікатів на право на земельну частку (пай) у власність сільськогосподарські угіддя (рілля, кормові угіддя) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
3. Дозволити землевпорядній організації, яка має відповідну ліцензію, виготовити технічну документацію із землеустрою щодо оформлення документів, що посвідчують право власності на земельні ділянки відповідно до списку.

4. Дозволити відділу Держкомзему у Олевському районі, Хочинській сільській раді внести відповідні зміни в земельно-облікові та планово-картографічні матеріали.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Мельника Г.В.

Голова районної
державної адміністрації

А.В. Дяченко

ЗАТВЕРДЖЕНО:
Розпорядження голови
райдержадміністрації
від 20.04.2011 року № 109

Додатковий список

до розподілу земельних ділянок між громадянами-власниками земельних часток (паїв),
які пізніше прийняли участь при проведенні розподілу земельних ділянок
реформованого КСП «Хочинське» Хочинської сільської ради Олевського району

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові згідно паспорта	Дата народження	Місце проживання	Серія, номер сертифіката	Паспорт серія, номер	Дата видачі паспорта	Ідентифікаційний номер	№ діл. по ріллі	№ діл. по корм угіддях
1	Хомутовська Варвара Миколаївна	17.12.1925	с. Шпильки Києво-Святошинський район вул. Механізаторів, 11	ЖТ № 0280035	ВМ 851528	27.03.2000	0948220105	424	330

Керівник апарату
райдержадміністрації

С.О. Павлюк